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Cinematica e Dinamica —
Movimento Rotacional Uniformemente Variavel
Velocidade vs Tempo
Néo Conhecido Conhecido Equagao
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? . i _ Aend =hxw; Aside: Lxh;V=Lxhxw Férmulas e Definigoes Basicas
. i 4= m % (h2 " w2) Definigdo / Férmula Inter I (SI) | Americano / Britanico
. h 12 Forca (accel) F=m'a 1N=1kg " 1 m-s? 1 Ibf= 1 Ibf/(386 in-s?)' 386 in-s*
=== ---- a
Torque (accel) T=J"a 1Nm=1kg-m?"1rad-s> |1in-lb=1in-lb-s* "1 rad-s*
Y r -
w Jo 12 X (4L2+W2) Tenszo (EMF) V=I" 1v=1a" 1Q 1V=1A" 1Q
| t m Trabalho (Energy) E=LF 1J=1N" 1m 1in-lb=.113 Nm= .113 Ws =.113J
b Bloco g =— X(Lz) = - W —
Retangular b-b~ 3 Energia (elect.) E=V'I"t 1J=1V" 1A " 1s 1J=1V" 1A~ 1s
Poténcia P=F v 1W=1N" 1 m-s™ 1 hp= 550 ft-lb-s" =745.7w
Ou P=T"w 1W= 1Nm "1 rad-s™ (nota: radianos s&o valores admensionais)
b Ou P=V'I 1W=1V 1A W =1V 1A
<L} - r Acng=mxr V=AxL Ou P=E't 1W=1J"1s" 1W=1J" 1s"
- A mP W2 niLprd Ou P=IR 1W=1A%"1Q 1W = 1A2°1Q
F L oo Ja-a_ 2 29 = 29 Constantes do Motor
9 9 Const. Torque  K=T/l  |K.=Nm/A =in-bla
H : m Cons.Tensdao  Ke =Viw |K.=V/(radls) K = V/krpm
i %gﬂgg’ o RETHR (3r2+ LZ) (@T=0) = (V/(rad/s))=K(Nm/A)  |K¢=(V/krpm)=11.83kin-Ib/A)
Férmulas do servo motor
Corrente 1=T*K! 1A=1Nm* (Nm/A)’' 1A=1in-Ib * (in-b/A)"
. Ay =T X (’o - r2) Vi=AxL Tens&io V=IR + K, *w|1v=AQ + v/ (rad/s) * (rad/s) 1 V = AQ +V/(krpm)*(krpm)
fo m
: A Y Ja-a = 2 X (r02 * ri2)
a '“m’“x a W e i np i Férmulas Gerais
; =29 % (’o o ) =g X\ ) Massa: m = Peso / Gravidade (definicdo, 1 N = 1kg-m-s?)
b m m (kg) =W (9.81 N) /g (9.81 m-s?)
Cilindro Jop="5 X (3r 243r2+ Lz) m (Ibm) = m (Ibf-s%/386 in) = W (Ibf) / g (386 in-s?) (Nivel do Mar)
Soélido 12 Peso: W = Volume * Densidade (Nivel do Mar)
W (N) =V (cm®) * p/gm-cm?) * (.001 kg/gm * 9.81 m-s?)
W (Ib) = V (in% * p (ib-in"*/g) * (386 in-s)
Peso: W = max * Gravidade (Nivel do Mar)
W (N) =m (.102 kg) * g (9.81 m-s?)
W (Ib) = m (1b/386 in-s°) * g (386 in-s2)
Simbolo Definigdo Sl Americano / Britanico
L Comprimento do Sélido M ou cm In ou ft Comprimento Torque
p - 1in=.0254 m 1in-lb = 16 in-0z = .113Nm
W Largurado Sélido M ou cm In ou 1in = 2.54 cm = 25.4mm 1 ft-Ib = 12 in-Ib = 1.356 Nm
h Altura do Sélido M ou cm In ou ft 1in = 25,400 pm (microns) 1ft-Ib = .138 kg-m
A 2 2 2 2 1 pm =39.37 * 10%in 1in-0z =.00706 Nm
A Area da Formz-f M?2 ou cm In? ou ft’ 1= 3048m: 1 m = 39.37 in
\ Volume do Sélido M? ou cm® In® ou ft* 1 mile = 5280 ft Inércia
w Peso do Solido N Ibf 1 mile = 1.609 km 1 ]b-ligz i 283‘1*11:;)?; kg;m2
oo _ in-lb-s2 = g-m
m Massa do S6lido Kg lom = Ibf/g Massa, Peso e Forga 1 0z-in? = 1.83*10° kg-m?
Jaabb Inércia do eixo a-a,b-b kg-m? In-Ib= s?(outros) 1 Ib = .453592 kg 1 in-0z-82 = 7.06*10° kg-m?
rn Raio Externo M ou cm In or ft 11b=4.44822 N 1 If%)-fgz =2 4.2;*10'3 kg;mz
: ! 1lb=16 oz 1 ft-Ib-s?>= 1.355 kg-m
r Raio Interno Mou cm In or ft 1kg=9.81N 1 kg-cm? = 104 kg-m?
g Aceleragdo da gravidade |9.81 m-s? 386 in-s?
2o nivel do mar Constante Gravidade (Nivel do mar) Rotagéo
p Densidade do gm-cm?® Ib-in® /g g =386 in-s? =32.12 ft-s2 1 rev = 360 deg
material =9.81 m-s? 1 rev = 21 radians
1 rev = 21,600 arc-min
1 rev = 1.296*102 arc-sec




